



Dyűstó:	
Gyűjtemény neve: 2004. január	
TART: ARANYHANG ÉS KITARJA'S A SÜLEK ZÁLOGA	
Utaságok: SOMOGYI HÍRLAP	
Feladvászi mutató: WARSZA'2	
Szám mutató: XXIII /4.	

--	--	--	--

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

---

---

# Aranyhang és kitartás a siker záloga

**Decsi Anna és Felde Rebeka igazi csodagyerek. Énektanárunk már évekkal ezelőtt földezte, hogy más a hangjuk, mint a kortársaiké. A két kislány azóta rendszeresen föllép a népdaléneklési versenyeken, s előadásukkal elbűvölték Somogyját és a környező települések lakosait is.**

- Az ének mindkettőnknek természetes; nem is tudnánk megmondani, hogy mikor kezdtünk énekelni - mondta az ötödik osztályos *Felde Rebeka*. - Hétéves korunk óta ismerjük egymást, Anna és a mamám is Várdán lakik, ott találkoztunk először. A közös játékok révén összeharagtunk, s mikor Anna beiratkozott a jádi iskolába, osztálytársak lettünk.

A zenét mindkettőjük családjában nagyon szeretik. Rebeka édesanyja és a nővére is énekelt, Anna anyukája korábban ének-zenét tanított, s az édesapja és a testvére is

rendkívül muzikális. A két tehetséget *Husi Gyula* népzeneész fedezte föl és vette szárnyai alá. Sikerük nyitja nem más, mint a rendszeres zenehallgatás és éneklés. A népdalok dallamát hallás után tanulják meg, csak a szöveget írják le; a repertoárjukban jelenleg mintegy fél-száz dal van.

- Együtt is fellépünk, meg külön is. Jól megértjük és kiegészítjük egymást, s nem irigykedünk az egyéni sikerek miatt - mondta Decsi Anna. - A szüleink és a tanárunk szerint jó, ha együtt énekelünk, mert az én hangom öblösebb, Rebekáé pedig csengőbb, és együtt nagyon szépen szól. Mindenféle népdalt szívesen előadunk, bár hozzám a szomorúbbak állnak közelebb, Rebeka pedig a lassúbb, hajlításokban gazdag szerelmes nótákat kedveli.

Kivételes hangjuk - szüleik nagy öröme - szorgalommal és kitartással társul, ez meglátszik a tanulmányi eredményeiken is. Felnőve



A két művészpálánta nemcsak a színpadon, hanem civilben is jól megérti egymást

mindketten énekelni szeretnének vagy valamiképpen a zenével foglalkozni, s elképzelésüket a családjuk támogatja.

A fellépésekre rendszerint a felkészítő tanáruk kíséri el a lányokat vagy pedig a szülők. Székesfehérváron tavaly részt vettek a Pesorvár

Ferenc országos népdaléneklési versenyen, s előadásukat a zsűri kiemelt arany minősítéssel jutalmazta. A megmérettetés mezőnye nagyrészt idősebbekből állt, s a legtöbb versenyző úgy gondolta, hogy az utolsóként színpadra lépő kislányok már nem veszélyeztethetik elsőbbségüket. Tévedésükre az eredményhirdetésekor döbbsétek rá...

- A fellépéseken az a legizgalmasabb, hogy az értékelők és a vendégek között híres embereket is látni - mondta a két leány. - Székesfehérváron ott volt Sebestyén Márta, akit nagyon szeretünk. A közeljövőben egy konferencián hamarosan találkozhatunk vele, ezt már nagyon várjuk.

A falu és a környező települések rendezvényein, a kiállításmegnyitókön és konferenciákon is bemutatkozó lányokat a megye sok településén vendégül látták már. A közelgő tavasz is mozgalmasnak ígérkezik, hiszen már eddig is fölkérték őket számos fellépésre. ■